



Первый заместитель руководителя Следственного управления принял участие в открытом форуме Прокуратуры Ульяновской области



Первый заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области А.В. Киреев принял участие в Третьем открытом форуме Прокуратуры Ульяновской области «Защита прав граждан в жилищно-коммунальной сфере (соблюдение нормативов обеспечения ЖКХ-услугами, законность начисления платы, отопительные периоды, пресечение фактов хищения средств)».

В ходе открытой дискуссии рассмотрены вопросы тарифообразования, законности начисления и взимания платы за услуги ЖКХ, соблюдения нормативов обеспечения населения соответствующими ресурсами жизнедеятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Участники форума в своих выступлениях и дискуссиях отметили, что залогом обеспечения установленных законом прав граждан в данной сфере является тесное межведомственное взаимодействие контролирующих, надзорных и правоохранительных органов.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1219963>